

捡到钱包主动归还 拾金不昧暖人心房

信阳消息(见习记者 刘方 实习生 曾庆梅 易晓文 余妍)见路人大意不慎将钱包丢失,而这钱包正躺在你的眼前,你会怎么做?近日,信阳文新茶叶店的店员孙玲在这个问题上作出了捡起钱包送还失主的选择。在这寒冷的冬日里,孙玲用她的行动为我们送来了暖暖温情。

昨日,在申城大道路口,一名中年男子从出租车上下来后将钱包夹在腋下,边走边打着电话,全神贯注热聊的他丝毫没有注意到钱包掉在了地上。而这一幕恰好被正在文新茶叶店站班的店员孙玲看见了。“我当时也没有多想,推开门就去把钱包包了起来,追上了失主,把钱

包还给了他”,孙玲告诉记者。当失主看到钱包里数千元现金以及身份证、银行卡等贵重物品都未丢失时,对孙玲百般感谢。

孙玲在茶叶店负责收银工作,整天与钱打交道,她告诉记者:“我一直相信,要做一个好人,泡一壶好茶。做人要厚道,属于你

的那就是你的,不属于你的也不能强求。我相信,每个遇到这种状况的信阳人,都会和我一样做的。”孙玲的拾金不昧也感动了店里的顾客,一位顾客将她的举动发布在了微博上,并很快在网友中引起了热议,大家纷纷表示,这种正能量应该得到传递。

病发昏迷街头 民警温情施救

信阳消息(杨云仙)近日,息县公安局张陶派出所民警在一次值班巡逻中及时救助一名癫痫病患者,受到在场群众的高度称赞。

1月19日14时40分,张陶派出所民警在张陶北街巡逻时,发现一男子躺在地上一动不动,嘴角还流着鲜血。民警立即上前查看情况,并拨打张陶乡卫生院值班医生的电话。在等待医生到来的过程中,民警经询问围观群众得知:大约十分钟前,该青年男子独自一人手拿一罐饮料边走边喝,走到这里的时候突然昏倒在地上一动不动。随后,民警从该男子口袋中找出一个手机,从手机通信录中与其父亲取得了联系。此时该男子意识逐渐清醒,民警慢慢将其扶起并从路边热心群众家中端来一杯热水递到该男子手中,经询问得知该男子名叫高某,系息县杨店乡人,有癫痫病史。医生随即赶到,在初步检查其身体无大碍的情况下,民警将其送往张陶乡卫生院进行进一步的治疗。闻讯赶来的高某家人紧紧握着民警的手,连声道谢。

天网恢恢疏而不漏

市森林公安抓获一盗伐林木犯罪嫌疑人

信阳消息(记者 徐杰 通讯员 董麒 董伟)近日,信阳市森林公安局浉河派出所和市交警部门的大力协助下,成功抓获一名因涉嫌盗伐林木负案在逃人员,犯罪嫌疑人胡某现羁押于信阳市第一看守所。

犯罪嫌疑人胡某系浉河区游河乡堰口村村民。2012年2月20日,胡某伙同妻子董某在未经林权所有人允许的情况下,擅自将游河乡堰口村九组萝卜洼一片山林的林木卖给张某某和姜某,张某某和姜某随后雇请他人对该片山林林木进行了采伐。经信阳市林业技术推广站鉴定,被砍伐的林木共计339株,总蓄积量10.6154立方米。

案发后,信阳市森林公安局浉河派出所投入警力,开展了大量的调查取证和走访工作,以涉嫌盗伐林木案立案侦查。在查明案情的基础上,浉河森林公安派出所于2012年9月3日对犯罪嫌疑人张某某、姜某以涉嫌盗伐林木予以刑事拘留,后取保候审。将董某以涉嫌盗伐林木刑事拘留,后取保候审。但该案的主要犯罪嫌疑人胡某为逃避打击,长期在逃。

为将犯罪嫌疑人胡某缉拿归案,浉河森林公安派出所参战民警不分白天和夜晚,对其可能藏身和落脚点进行了多次的摸排和抓捕,但一次次无功而返。2012年9月13日,经市森林公安局批准,民警对胡某开展网上追逃。2013年1月16日下午3时,长期躲藏在罗山县朱堂乡朱堂新村一工地打工的犯罪嫌疑人胡某潜回信阳市浉河区,在市公安局交警支队浉河勤务大队办理驾驶证年检时,被交警大队民警经网上比对后查获。至此,潜逃在外达11个月之久的犯罪嫌疑人胡某被抓获,当日即被刑事拘留。



1月22日,为规范烟花爆竹市场,严格烟花爆竹安全管理,光山县公安局治安大队收缴的一批伪劣烟花爆竹,集中在光山县民爆物品处理场,统一进行销毁。图为民警正在清点收缴的烟花爆竹准备销毁时的情景。 李本全 左 笛 摄

男子失控纵火 民警舍身制止



图为孙某被自己纵火焚烧后的家,一片狼藉。

信阳消息(王萌萌)1月18日18时许,息县城关镇南街间歇性精神病患者孙某(男,26岁,息县城关人)由于精神受到刺激情绪失控,将周围住户的电表箱全部砸坏,并点燃了自家房屋。

接到报警后,息县特巡警大队长周书国迅速带领民警赶到现场,只见孙某将自家木制大门、床、被套全部点燃,并扒下自家院墙的砖头堆积在二楼且手

持钢管、匕首与民警对峙。此时孙某房屋火势不断增大,且其手中持有凶器,暴力倾向突出,为防止事态进一步恶化,结合现场,县局副局长谢焕坤和周书国大队长迅速制订了三套营救方案:第一套方案即由孙某的姑姑、叔叔以正面喊话形式与孙某交涉,稳定孙某情绪,但无果。第二套方案即由民警和队员强行突进,继而控制孙某,但考虑到其坐在二楼门前,极具攻击性,

况且楼梯和二楼阳台均没有护栏,火势也在蔓延状态,对民警和孙某双方生命安全都没有保障,也未取。经过深入研究,最终采用了第三套营救方案:由消防中队将其家中火势扑灭后,趁用高压水枪对孙某进行喷射,将其逼离二楼危险区域;8名特巡警民警和队员组成突击队,头戴防暴头盔、手持盾牌从大门进入院内进行突击。突击组民警进入孙某院内后,当即受到了孙某的猛烈攻击,砖块、钢管纷纷向民警头上砸来,民警一边举盾牌抵挡,一边向二楼楼梯口移动。消防队员们迅速举起高压水枪,剧烈的水压迫使孙某离开了楼梯口,逃进二楼屋内,大队民警不顾楼梯上还在燃烧的木块的威胁,奋不顾身立即冲上二楼屋内,迅速夺下孙某手中的匕首,将其制伏。整个过程干净利落,无人受伤。

目前,孙某已被送至息县精神病院进行治疗。



便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 行政审批服务热线:1601088
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 劳动监察投诉:6235110
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 地税稽查举报:1602366
- 安全生产举报:6365800
- 消防投诉:6334315
- 供电抢修:95598
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536

信阳现代男科医院
专解男题
(豫)医广[2012]第07-06-266号
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

声明
兹有河南外运信阳公司组织机构代码证正副本(代码:17688040-0),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市平桥区宝强保温材料厂行政公章壹枚(编号:4115030006429)、财务专用章壹枚(编号:4115030006430)、发票专用章壹枚(编号:4115030010881),因不慎丢失,特声明作废。

畅享时尚派对 KTV 信阳首家 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费
10元 免费唱 啤酒 100元20瓶
畅歌地址:信阳市可南路经典花园西侧畅享KTV(原金海岸大酒店) 唱歌热线:114转畅歌KTV